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Російські дрони вдарили по
двох суднах в Чорному морі
20:57 10.06.2026 Ср

На одному з кораблів внаслідок обстрілу спалахнула пожежа
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Фото: російський дрон типу "Шахед" (Getty Images)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Російські ударні дрони атакували південь Одеської області та

акваторію Чорного моря, пошкодивши два цивільні вантажні

судна.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву

Адміністрації морських портів України (АМПУ) та допис

очільника Одеської ОВА Олега Кіпера.

За даними відомства, пошкоджень зазнали цивільні вантажні

борти під прапорами Панами та Барбадосу. Одне із суден

прямувало до порту Великої Одеси для завантаження металу, а

інше - виходило з українського порту з партією пшениці.

Читайте також: РФ атакувала рятувальні судна в Чорному

морі, є поранені

Внаслідок обстрілу на одному з кораблів спалахнула пожежа,

яку екіпаж ліквідував самостійно. Попри отримані пошкодження

обидва судна продовжили рух.

Удари по інфраструктурі Одещини

Ворог також вдарив по цивільних об’єктах та енергетичній

інфраструктурі на півдні Одеської області.

За словами Кіпера, зараз на місцях влучань працюють

відповідні служби, які ліквідовують наслідки ворожих атак. Він

також зазначив, що загиблих та поранених немає.

Нагадаємо, 29 травня російські окупанти атакували судно, яке

прямувало з одного з портів Одеської області до Туреччини.

Унаслідок удару постраждали члени екіпажу.

Також у ніч на 18 травня російські війська завдали удару по

китайському торговельному судну, що перебувало в

територіальних водах України.

Окрім цього, наприкінці квітня росіяни обстріляли балкер під

прапором Сент-Кіттс і Невіс, який рухався морським коридором

до Одеси для завантаження зерна. На борту спалахнула пожежа

та вийшла з ладу навігаційна система.
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російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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